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Príklad 1. Majme silové pole ako na predná²ke F⃗ = (−y, x, 0). Skúste nájs´ pre toto pole potenciál
integrovaním a zistite, kde je problém. Vypo£ítajte pre toto pole ∇⃗× F⃗ a ukáºte, ºe nie je potenciálové.

Príklad 2. Napí²te pohybovú rovnicu pre lineárny harmonický oscilátor v dvoch rozmeroch s poten-
ciálom
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a vyrie²te ju. Ukáºte, ºe v prípade ωx = ωy ide o pohyb po elipse a rozmyslite si, ºe vo v²eobecnom
prípade ide o komplikovaný pohyb.

Príklad 3. �tudujte pohyb vo©ného telesa ako problém s centrálnym potenciálom V (r) = 0.

Príklad 4. �tudujte pohyb 3D harmonického oscilátora ako problém s centrálnym potenciálom
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